



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

---

## ПРОТОКОЛ № 45

засідання Кабінету Міністрів України

від 4 квітня 2023 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,  
КУБРАКОВ О. М., СТЕФАНШІНА О. В.,  
ФЕДОРОВ М. А., ГУТЦАЙТ В. М.,  
ЖОЛНОВИЧ О. І., КАМИШІН О. М.,  
КЛИМЕНКО І. В., ЛАПУТІНА Ю. А.,  
ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,  
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,  
НЕМЧІНОВ О. М., СОЛЬСЬКИЙ М. Т.,  
СТРІЛЕЦЬ Р. О., ТКАЧЕНКО О. В.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

ВЛАСЕНКО Ю. М., ДРАП'ЯТИЙ Б. Є.,  
ЗАМЛИНСЬКИЙ Р. Т., ПЕРЕБИЙНІС Є. П.

Керівник Координаційного  
центру забезпечення взаємодії  
з Кабінетом Міністрів України —  
Представник Президента України  
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету  
Міністрів України у Верховній  
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів КУЦЕВОЛ А. А., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

## **1. Про проекти законів України**

---

1. Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до Митного кодексу України щодо приведення кодів УКТЗЕД у відповідність із Законом України “Про Митний тариф України”.

2. Схвалити проект Закону України “Про денонсацію Угоди між Урядом України та Урядом Республіки Білорусь про гарантії прав громадян в галузі пенсійного забезпечення” та прийняти відповідне розпорядження Кабінету Міністрів України.

## **2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про визнання такими, що втратили чинність, деяких актів Кабінету Міністрів України;

Про внесення змін у додатки 1—4 до норм виробничих втрат спирту етилового, у тому числі біоетанолу;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 р. № 878 і від 14 листопада 2018 р. № 1024;

Про затвердження Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Румунії про імплементацію Конвенції про оцінку впливу на навколишнє середовище у транскордонному контексті;

Про припинення дії Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Білорусь про співробітництво в галузі туризму;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2022 р. № 1091;

Деякі питання реагування суб'єктами забезпечення кібербезпеки на різні види подій у кіберпросторі;

Деякі питання здійснення ідентифікації у сфері електронних довірчих послуг.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2009 р. № 1301 і від 30 грудня 2022 р. № 1467”, доручивши Мінсоцполітики доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням рішення Урядового комітету з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій, соціальної політики та у справах ветеранів від 4 квітня 2023 р. (протокол № 5), зокрема в частині уточнення строку передачі витягів з особових справ потерпілих внаслідок нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання від Пенсійного фонду України до територіальних відділень Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю.

### **3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про затвердження фінансового плану державного спеціалізованого господарського підприємства “Ліси України” на 2023 рік;

Про передачу захисної споруди цивільного захисту у власність Кіцманської міської територіальної громади;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна до сфери управління Міністерства внутрішніх справ;

Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для відшкодування витрат, пов'язаних із наданням Турецькій Республіці допомоги в ліквідації наслідків землетрусу;

Про внесення змін до плану заходів з реалізації Стратегії деокупації та реінтеграції тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя.

#### **4. Кадрові питання**

---

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Рогової В. Б. з посади заступника Міністра освіти і науки України;

Про звільнення Яременка І. О. з посади заступника Міністра у справах ветеранів України з питань європейської інтеграції;

Про звільнення Спіріної О. Д. з посади державного секретаря Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України;

Про звільнення Захаріна С. В. з посади державного секретаря Міністерства освіти і науки України;

Про звільнення Куцевола А. А. з посади заступника Державного секретаря Кабінету Міністрів України;

Про призначення Кудрявця Є. В. заступником Міністра освіти і науки України з питань європейської інтеграції;

Про призначення Запольської Н. М. державним секретарем Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України;

Про призначення Захаріна С. В. заступником Голови Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Про призначення Яременка І. О. заступником Державного секретаря Кабінету Міністрів України;

Про тимчасове покладення виконання обов'язків заступника Голови Національної служби здоров'я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації на Рябця О. В.;

Про присвоєння рангів державним службовцям.

## **5. Про плани організації виконання рішень Ради національної безпеки і оборони України, введених в дію указами Президента України**

---

1. Схвалити план організації виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 1 квітня 2023 р. “Про застосування та внесення змін до персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)”, введеного в дію Указом Президента України від 1 квітня 2023 р. № 191.

2. Схвалити план організації виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 1 квітня 2023 р. “Про застосування та внесення змін до персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)”, введеного в дію Указом Президента України від 1 квітня 2023 р. № 192.

## **6. Рішення з окремих питань**

---

1. Мінінфраструктури розробити та подати в установленому порядку для розгляду на наступному засіданні Уряду проект постанови про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2022 р. № 1482 “Про реалізацію експериментального проекту щодо будівництва, ремонту та інших інженерно-технічних заходів із захисту об’єктів критичної інфраструктури паливно-енергетичного сектору критичної інфраструктури” щодо надання операторам (балансоутримувачам) критичної інфраструктури паливно-енергетичного сектору критичної інфраструктури можливості виконувати функції замовника робіт з будівництва, ремонту та інших інженерно-технічних заходів із захисту належних їм об’єктів критичної інфраструктури паливно-енергетичного сектору критичної інфраструктури за кошти зазначених операторів.

2. Погодитися із пропозицією Першого віце-прем’єр-міністра — Міністра економіки Свириденко Ю. А. щодо надіслання до Міжнародного бюро виставок листа стосовно підтвердження зобов’язань забезпечити необхідні дії для підготовки та проведення у 2030 році Всесвітньої виставки “Експо — 2030” у м. Одесі.

3. МВС разом з ДСНС невідкладно утворити відповідно до статті 25<sup>1</sup> Закону України “Про протимінну діяльність в Україні” бюджетну установу “Центр гуманітарного розмінування”.

**Прем’єр-міністр України**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**



**Д. ШМИГАЛЬ**

**О. ЯРЕМА**